วัดพระธาตุหริภุญชัย จังหวัดลำพูน เชิญชวนประชาชน ร่วมเทศกาล  โคมแสนดวงที่เมืองลำพูน  ถวายโคมแด่ องค์พระบรมธาตุ หริภุญชัย ตั้งแต่วันนี้  - 11 พฤศจิกายน  2562  
           นายพงศ์รัตน์    ภิรมย์รัตน์ ผู้ว่าราชการจังหวัดลำพูน พร้อมด้วย นางศลิษา ภิรมย์รัตน์ ประธานแม่บ้านมหาดไทยจังหวัดลำพูน  , นายสำเริง  ไชยเสน , นายวรวุทธ  เนาวรัตน์  รองผู้ว่าราชการจังหวัดลำพูน ,  สรรพกรจังหวัดลำพูน ,  คลังจังหวัดลำพูน ,วัฒนธรรมจังหวัดลำพูน และหัวหน้าส่วนราชการ ร่วมบันทึกภาพเพื่อใช้ในการลงสื่อในการประชาสัมพันธ์การจัดกิจกรรมเทศกาล ”โคมแสนดวงที่เมืองลำพูน ” ซึ่งจัดขึ้นระหว่างวันที่ 29 กันยายน  -  11 พฤศจิกายน 2562 ซึ่งภาพดังกล่าวที่บันทึกจะได้นำไปลงใน  Unseen  Tour  Thailand  Facebook  ท่องเที่ยวอันดับ  1  ของเมืองไทย
           ทั้งนี้ประชาชนและนักท่องเที่ยวสามารถบูชาโคมและแขวนโคมได้ ณ วัดพระธาตุหริภุญชัย วรมหาวิหาร อำเภอเมืองลำพูน และ อนุสาวรีย์พระนางจามเทวี อำเภอเมือง จังหวัดลำพูน กิจกรรมภายในงานเทศกาล โคมแสนดวงที่เมืองลำพูน”ประกอบด้วย วันที่ 25 กันยายน 2562 เริ่มมีการบูชาโคม และแขวนโคม ที่วัดพระธาตุหริภุญชัย วรมหาวิหาร อำเภอเมือง จังหวัดลำพูน และอนุสาวรีย์พระนางจามเทวี อำเภอเมือง จังหวัดลำพูน และแขวนโคมในสถานที่ต่าง ๆ , วันที่ 29 ตุลาคม 2562 มีพิธีเปิดงานเทศกาล”โคมแสนดวงที่เมืองลำพูน ” โดยผู้ว่าการท่องเที่ยวแห่งประเทศไทย ขบวนแห่โคมล้านนา 2,000 ดวง , วันที่ 1 - 10 พฤศจิกายน 2562  มีการแสดงทางวัฒนธรรม และการแลกเปลี่ยนทางวัฒนธรรมระดับ 8 จังหวัดภาคเหนือ และกิจกรรมแลกเปลี่ยนทางวัฒนธรรมระดับภาคอีสาน และการแลกเปลี่ยนทางวัฒนธรรมกับ ประเทศไทย จีน เกาหลี และญี่ปุ่น การประดับโคมไฟถนนคนเดินข่วงพันปี ถนนรถแก้ว ทั้งสาย จนถึงประตูมหาวัน ผ่านกาดหนองดอก เข้าสู่ลานอนุสาวรีย์พระนางจามเทวี ตั้งแต่เวลา  17.00 น.  -  22.00 น. ทุกวัน , วันที่ 9 พฤศจิกายน 2562 ในเวลา  18.30  น. ชมขบวนแห่โคมถวายบูชาองค์พระธาตุเจ้าหริภุญชัย เวลา 19.30 น. พิธีถวายโคม แด่องค์พระธาตุเจ้าหริภุญชัย บริเวณลานวัดพระธาตุหริภุญชัย , วันที่ 10 พฤศจิกายน 2562 เวลา 19.00 น. พิธีถวายโคมแด่พระนางจามเทวี ณ อนุสาวรีย์พระนางจามเทวี โดย เทศบาลเมืองลำพูน , และวันที่ 11 พฤศจิกายน 2562 เวลา 05.00 น. ร่วมฟังเทศน์มหาชาติ ที่ วัดพระธาตุหริภุญชัย เวลา 10.00 น. ชมการประกวดโคมลอย บูชาพระเกศแก้วจุฬามณี และการประกวดกระทงเล็ก ดอกไม้สด ที่ลานด้านทิศใต้วัดพระธาตุหริภุญชัย   เวลา  17.30  น.  ชมการประกวดขบวนแห่กระทงใหญ่ของจังหวัดลำพูน  .
