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จังหวัดกาญจนบุรีจัดพิธีรับพระราชทานพระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวและสมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรมราชินี เนื่องในโอกาสมหามงคลพระราชพิธีบรมราชาภิเษก พ.ศ.2562

	ผู้ประกาศ
	จังหวัดกาญจนบุรีจัดพิธีรับพระราชทานพระบรมฉายาลักษณ์ พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวและสมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรมราชินี ให้กับส่วนราชการ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และผู้นำชุมชน เพื่อน้อมสำนึกในพระมหากรุณาธิคุณอันหาที่สุดมิได้ และเฉลิมพระเกียรติเนื่องในโอกาสพระราชพิธีบรมราชาภิเษก พ.ศ.2562

	เทป
	วันนี้ (15 พ.ย.62) เวลา 09.30 น. ที่ หอประชุมกำนันผู้ใหญ่บ้าน อำเภอเมือง จังหวัดกาญจนบุรี  นายจีระเกียรติ ภูมิสวัสดิ์ ผู้ว่าราชการจังหวัดกาญจนบุรี เป็นประธานในพิธีรับพระราชทานพระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวและสมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรมราชินี เนื่องในโอกาสมหามงคลพระราชพิธีบรมราชาภิเษก พ.ศ.2562 โดยมี ส่วนราชการในสังกัดกระทรวงมหาดไทย  นายอำเภอ  นายกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กำนัน ใหญ่บ้าน เข้าร่วมพิธี
กระทรวงมหาดไทย โดยกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น ได้ดำเนิน "โครงการจัดพิมพ์พระบรมฉายาลักษณ์ พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว เฉลิมพระเกียรติ เนื่องในโอกาสมหามงคลพระราชพิธีบรมราชาภิเษก พุทธศักราช 2562"  โดยได้ดำเนินการขอพระราชทานพระบรมราชานุญาต เชิญพระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวที่ฉายกับสมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรมราชินี ไปจัดพิมพ์เป็นแผ่นภาพขนาด 8.25 x 11.75 นิ้ว จำนวน 23,323,000 แผ่น สำหรับมอบให้แก่ประชาชนทุกครัวเรือนในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ที่ทำการองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  โรงเรียนและศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทั่วประเทศ เพื่อให้ประชาชน หน่วยงาน และองค์กรต่างๆ เพื่อไว้เคารพสักการะน้อมสำนึกในพระมหากรุณาธิคุณที่มีต่อพสกนิกร ทั้งยังเป็นการแสดงออกถึงความจงรักภักดีที่พสกนิกรทั้งปวงมีต่อสถาบันพระมหากษัตริย์ไทยอยู่เสมอ และเพื่อเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวเนื่องในโอกาสมหามงคลพระราชพิธีบรมราชาภิเษก พุทธศักราช 2562

จังหวัดกาญจนบุรีจึงได้จัดพิธีรับพระราชทานพระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวและสมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรมราชินี ให้แก่ ส่วนราชการในสังกัดกระทรวงมหาดไทย  นายอำเภอ  นายกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กำนัน ใหญ่บ้าน จำนวนทั้งสิ้น 339,431 แห่งของจังหวัดกาญจนบุรี
********************************
ภัสร์ภรณ์ เหลืองทอง-/ข่าว-/
จิตริน มัชฌันติกะ-/ภาพนิ่ง
พัชรพล เจริญสุข -/ช่างภาพวีดีโอ
ทีมข่าวสำนักงานประชาสัมพันธ์จังหวัดกาญจนบุรี


