การกีฬาแห่งประเทศไทย ซักซ้อมความเข้าใจคณะกรรมการอำนวยการ การแข่งขันกีฬาอาวุโสแห่งชาติ ครั้งที่ 2 ณ จังหวัดบุรีรัมย์

วันนี้(24 ส.ค. 62) ที่ห้องประชุมโนนสุวรรณ โรงแรมเทพนคร จ.บุรีรัมย์ นายณัฐวุฒิ  เรืองเวส รองผู้ว่าการการกีฬาแห่งประเทศไทย ฝ่ายกีฬาเป็นเทศ และวิทยาศาสตร์การกีฬา  พร้อมด้วยนายดำรงชัย  เนรมิตตกพงศ์ รองผู้ว่าราชการจังหวัดบุรีรัมย์/นายชัชนาถ  ทองประกอบ ผู้อำนวยการฝ่ายพัฒนากีฬาเป็นเลิศ/นายนิติกร โรจนวิภาต  ผู้อำนวยการกองแข่งขันกีฬาเป็นเลิศ /นายอนุสรณ์ แก้วกังวาล นายกสมาคมกีฬาแห่งจังหวัดบุรีรัมย์ และ นายสมปอง  จันทรี ผู้อำนวยการ สำนักงานการกีฬาแห่งประเทศไทย จังหวัดบุรีรัมย์ ประชุมซักซ้อมเพื่อเตรียมความพร้อมคณะกรรมการอำนวยการ และแถลงการณ์เตรียมพร้อมดำเนินการจัดการแข่งขันกีฬาอาวุโสแห่งชาติ ครั้งที่ 2 “รมย์บุรีเกมส์” "มิตรภาพยิ่งใหญ่ เหนือชัยชนะ"  ซึ่งจังหวัดบุรีรัมย์ เป็นเจ้าภาพจัดการแข่งขันในระหว่างวันที่  25 – 31 สิงหาคม 2562 นี้  มีผู้แทนสมาคมกีฬาแห่งจังหวัด และผู้แทนสมาคมกีฬาแห่งประเทศไทย เข้าร่วมประชุมเป็นจำนวนมาก

โดยในที่ประชุมได้รับทราบความพร้อมในการจัดการแข่งขันที่ประชุมรับทราบความพร้อมในการจัดการกีฒาอาวุโสแห่งชาติ ครั้งที่ 2  มีการแข่งขันทั้งหมด จำนวน 14 ชนิดกีฬา สนามแข่งขันอยู่ในพื้นที่อำเภอเมืองบุรีรัมย์ ส่วนกีฬากอล์ฟ และว่ายน้ำ จัดการแข่งขันที่ จ.นครราชสีมา  ส่วนด้านสถานที่พักนักกีฬาและเจ้าหน้าที่  การขนส่งภายในจังหวัด  ด้านการแพทย์และพยาบาล การแพทย์ฉุกเฉิน จังหวัดบุรีรัมย์ได้มีการเตรียมพร้อมอำนวยความสะดวกไว้แล้ว
สำหรับพิธีเปิดการแข่งขันเริ่มในวันอาทิตย์ที่ 25 สิงหาคม 2562 เวลา 17.00น. ณ BRU DOME  มหาวิทยาลัยราชภัฎบุรีรัมย์ จะมีการแสดงต้อนรับนักกีฬาอย่างยิ่งใหญ่ ตระการตา และกำหนดพิธีปิดในเสาร์วันที่ 31 สิงหาคม 2562 นี้
ดำรง  โค่นถอน ส.ปชส.บุรีรัมย์  ภาพ/ข่าว 
