[bookmark: _GoBack]ผู้ว่าราชการจังหวัดเพชรบุรีรับมอบน้ำดื่มจากศิษย์เก่าบ้านลาดวิทยา รุ่นที่ 19 “สู้ ไวรัสโควิด – 19”
เมื่อเวลา 09.00 น. (30 มีนาคม 2563 ) นาย กอบชัย บุญอรณะ ผู้ว่าราชการจังหวัดเพชรบุรี เป็นประธานรับมอบ น้ำดื่มจำนวน 300 โหล จาก นางสาว  สาครทิพย์ หลงรอด ประธานรุ่น พร้อมสมาชิก ศิษย์เก่าบ้านลาดวิทยา รุ่นที่ 19 ( เสลา 19 ) ณ ศาลากลางจังหวัดเพชรบุรี เพื่อน้ำไปแจกจ่ายให้กับเจ้าที่ปฏิบัติภารกิจประจำจุดคัดกรอง โควิด – 19 ของจังหวัดเพชรบุรี 
นางสาว  สาครทิพย์ หลงรอด ประธานรุ่นศิษย์เก่าบ้านลาดวิทยา รุ่นที่ 19 ( เสลา 19 ) ได้กล่าวว่าอยากให้กำลังใจและเป็นส่วนหนึ่งที่ได้ดูแลเจ้าหน้าที่ ให้มีกำลังใจในการปฏิบัติภารกิจ คัดกรองโควิด – 19 เพื่อให้จังหวัดเพชรบุรีรอดพ้นความเสี่ยงเชื้อไวรัสโควิด – 19 และยังฝากถึงพี่น้องประชาชนให้อยู่บ้านเพื่อเป็นการช่วยเจ้าหน้าที่อีกทางหนึ่ง และขอให้พี่น้องประชาชนสู้ๆดูแลสุขภาพตัวเองให้ดีแล้วเราจะผ่านวิกฤตโควิด – 19 ไปด้วยกัน
ส่วนน้ำดื่มจำนวน 300 โหล จะแจกจ่ายให้กับเจ้าที่ปฏิบัติภารกิจประจำจุดคัดกรอง โควิด – 19 ทั้ง 5 จุด ของจังหวัดเพชรบุรี โดย จะแจกจ่าย ให้จุดละ 60 โหล

