จังหวัดบุรีรัมย์จัดการแข่งขันวิ่ง “Buriram Night Run 2020” พร้อมคุมเข้มป้องกันโรคโควิด-19 และความปลอดภัยแก่นักกีฬา

วันนี้(16 ก.ย. 63) นายดำรงชัย  เนรมิตตกพงศ์  รองผู้ว่าราชการจังหวัดบุรีรัมย์  กล่าวต้อนรับและปล่อยตัวนักวิ่ง “Buriram Night Run 2020” ที่สนามกีฬาองค์การบริหารส่วนจังหวัดบุรีรัมย์  โดยจังหวัดบุรีรัมย์ และสำนักงานการกีฬาแห่งประเทศไทยจังหวัดบุรีรัมย์ จัดขึ้นเพื่อเป็นการส่งเสริมการท่องเที่ยวของจังหวัด  และเป็นอีกหนึ่งกิจกรรมในการพัฒนากีฬาของจังหวัด “บุรีรัมย์เมืองกีฬา” (Buriram Sports city)แบ่งการแข่งขันออกเป็นประเภทฟันรัน 5 กิโลเมตรวิ่งบนถนนโดยรอบองค์การบริหารส่วนจังหวัดบุรีรัมย์ และประเภทมินิมาราธอน 10 กิโลเมตร วิ่งบนถนนโดยรอบองค์การบริหารส่วนจังหวัดบุรีรัมย์และถนนทางหลวงหมายเลข 226 โดยมีการปิดการจราจรเพื่อความปลอดภัยของนักกีฬาตั้งเวลาประมาณ 19.00 น.

บรรยากาศเส้นทางการวิ่งเป็นไปอย่างสวยงาม ได้มีการประดับไฟนีออนหลากสี และอุโมงไฟเป็นระยะสร้างสีสัน และความเพลิดเพลินในการวิ่งในเวลากลางคืน  ส่วนปฏิบัติตนของนักกีฬา และผู้เข้าร่วมงานทุกคนต้องผ่านการคัดกรอง และปฏิบัติตามมาตรการของสาธารณสุข ซึ่งนักกีฬาเมื่อเข้าสู่เส้นชัยแล้วรับอาหาร น้ำดื่ม และเหรียญรางวัลด้วยตนเอง 
ดำรง  โค่นถอน  ส.ปชส.บุรีรัมย์  ภาพ/ข่าว

